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Kraj Vysočina zvyšuje podporu sportovních center pro talentovanou mládež. V roce 2026
rozdělí z Fondu Vysočiny celkem 21,1 milionu korun mezi organizace, které připravují
mladé sportovce do 23 let ve 23 sportovních odvětvích. Program pomáhá klubům a svazům
vytvářet kvalitní tréninkové podmínky, připravovat sportovce například na Olympiádu dětí
a mládeže a podporovat jejich přechod do vrcholového sportu.

„Podpora talentované mládeže patří mezi naše dlouhodobé priority. Chceme, aby mladí sportovci na
Vysočině měli kvalitní zázemí, trenéry a podmínky pro systematickou přípravu. Proto jsme pro rok
2026 částku výrazně navýšili, ve srovnání s rokem 2025 o více než deset milionů korun,“ uvedl
hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Program Sportovní centra pro talentovanou mládež 2026 pomáhá klubům a sportovním organizacím
vyhledávat a rozvíjet talentované sportovce v mládežnických kategoriích. Nově program rozšiřuje
podporu také na subjekty, které zajišťují přípravu sportovců pro Olympiádu dětí a mládeže. Oproti
předchozímu roku se proto zvýší i počet žadatelů – zapojit se může o pět organizací více než dosud.

„Podporujeme nejen samotné sportovce, ale také kluby a centra, která s nimi systematicky pracují.
Bez kvalitního trenérského zázemí a dlouhodobé práce s mládeží by sportovní úspěchy nevznikaly,“
doplnil náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast školství Pavel Řehoř.

Mezi podporované sporty patří například atletika, biatlon, lední hokej, fotbal, házená, volejbal, judo,
orientační běh, tenis nebo triatlon. „Ve většině sportů jsme mohli finanční podporu výrazně navýšit.
V případě tenisu víme o určitých rezervách a do budoucna budeme jednat o možnosti dalšího posílení
podpory,“ dodal hejtman Martin Kukla.

Program navazuje na dlouhodobý plán rozvoje sportu v Kraji Vysočina a pomáhá vytvářet systém
práce s talentovanou mládeží od prvních sportovních úspěchů až po vstup do vrcholového sportu.
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